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ВВЕДЕНИЕ 
Purpurea - это не обычный свитер с узором косами. С 
красиво выделяющимся высоким воротником, хо-
рошо прилегающей круглой кокеткой с рисунком из 
увеличивающихся кос и корпусом с очень практич-
ными боковыми разрезами, это очень современный и 
потенциально неподвластный времени предмет 
одежды.  
Пуловер вяжется сверху вниз по кругу и разделяется 
на две половины, которые вяжутся прямо от линии та-
лии. Боковые разрезы являются необязательными, а 
величину положительного припуска можно легко от-
регулировать перед разделением корпуса и рукавов. 
Описание дано для трех вариантов длины корпуса: 
укороченной, слегка укороченной и обычной. 
 
РАЗМЕРЫ 
Инструкция дается для 9 размеров:  
1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9), что соответствует окружности 
груди 74 (84, 94, 104, 114) (124, 134, 144, 154) см//29 
(33, 37, 41, 45) (49, 53, 57, 61) приблизительно с 10-18 
см (4-7 ") положительного припуска на свободу обле-
гание и окончательной окружности груди свитера 
приблизительно 92 (96, 110, 118, 128) (136, 150, 158, 
172) см//36.25 (37.75, 43.25, 46.5, 50.5) (53.5, 59, 62.25, 
67.75)".  
Показан образец размера 2 на модели ростом 160 см, 
с параметрами фигуры приблизительно 84-66-94 см 
(33–26–39)". 
Для получения большего количества окончательных 
измерений свитера, пожалуйста, обратитесь к схеме 
ниже. 

 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/
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Длина посередине переда/спинки, искл. воротник и формирование укороченными рядами:  
43 (44, 45, 47, 48) (49, 51, 52, 53) cm // 17 (17.5, 18, 18.5, 19) (19.25, 20, 20.25, 20.75)" 
 
ПРЯЖА 
приблизительно 385 (395, 440, 480, 525) (555, 620, 
645, 700) г пряжи Nutiden от Honer Och Eir, 100% 
шведская шерсть, приблизительно 500 м (546 ярдов) 
на 100 г, сложенную вдвое, показан цвет Oxalis;  
или предполагаемый расход пряжи 963 (988, 1100, 
1200, 1313) (1388, 1550, 1613, 1750) м//1051 (1078, 
1201, 1310, 1433) (1515, 1693, 1761, 1911) ярдов лю-
бой другой пряжи веса DK/worsted weight yarn с соот-
ветствующей плотностью вязания для укороченной 
версии. Убедитесь в том, что у Вас есть достаточно 
дополнительной пряжи, если Вы связать более длин-
ную версию. 
Образец связан из сложенных вместе 2 нитей непря-
деной пряжи (Nutiden). Он действительно получился 
довольно громоздким, отчего дизайнер почувство-
вала себя плюшевым мишкой. Некоторые из цветов 
Nutiden более нежные / светлые, другие более проч-
ные / тяжелые. Oxalis – более тяжелый. Поэтому, если 
у вас более тяжелая непряденая пряжа (которая также 
включает Plotulopi) и вам нужна более легкая версия 
с большей драпировкой, то подумайте об использова-
нии 1 нити этой пряжи, сложенной вместе с 1 нитью 
lace/ light fingering weight yarn, чтобы получить ука-
занную плотность вязания. 
 
СПИЦЫ И АКСЕССУАРЫ 
Круговые спицы № 3, 3,5 и 4; запасные круговые 
спицы или бросовая пряжа, чтобы удерживать петли; 
несколько маркеров для петель; спица для кос № 4 
(дополнительно); гобеленовая игла или крючок для 

вязания, чтобы закрепить концы нитей и для закрытия 
петель. 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
16 п. и 24 круг.р. в 10 см (4 ") лицевой гладью круг.р. 
на спицах № 4, после блокировки; 
20 п. и 24 круг.р. в 10 см (4 ") узором с косами, круг.р. 
на спицах № 4, после блокировки. 
При необходимости подберите другой размер спиц, 
чтобы получить правильную плотность вязания.  
 
КОНСТРУКЦИЯ И ПРИМЕЧАНИЯ 
Воротник начинается с набора петель tubular cast-on и 
вяжется простой резинкой 1x1, вырез горловины фор-
мируется укороченными рядами. Двойная планка 
лиц.гл. подчеркивает переход от горловины к ко-
кетке. 
Кокетка вяжется узором с увеличивающимися косами 
с прибавками, интегрированными в узор косами. По 
нижнему краю кокетки при разделении для тела и ру-
кавов, Вы можете отрегулировать величину свободы 
прилегания, меняя число петель, набранных для ниж-
ней части проймы. Эти петли формируют боковые па-
нели и боковые разрезы. Число петель для боковых 
панелей должно быть четным. 
Приблизительно на уровне талии (предоставлено 3 
различных варианта длины) корпус разделить на 2 
прямые половины и далее вязать каждую отдельно. 
Перемещая разрез вниз или добавляя дополнитель-
ную длину после разделения, длину корпуса далее 
можно отрегулировать. 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/
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Также есть возможность пропустить разделение. В 
этом случае продолжить вязать круг.р., перекрещивая 
петли по боковым сторонам косами. Боковая панель 
разреза вяжется резинкой с удлиненными снятыми 
петлями, которые в более длиной версии могут при-
поднять края. Чтобы это избежать, можно вязать края 
обычной резинкой 1х1.  
Рукава вяжутся сверху вниз круг.р. , с постепенными 
убавками до манжет. Манжеты и нижний край сви-
тера вяжутся обычной резинкой 1x1, петли закрыва-
ются методом tubular bind-off. Вы можете посмотреть 
поближе на дизайн и процесс проектирования в этом 
эпизоде подкаста. 
 
СОКРАЩЕНИЯ И МЕТОДЫ 
1-1LC — снять 1 п. на спицу для кос спереди, 1 лиц.п., 
затем 1 лиц.п. со спицы для кос; 
1-1RC — снять 1 п. на спицу для кос сзади, 1 лиц.п., 
затем 1 лиц.п. со спицы для кос; 
A-BLC — снять А петель на спицу для кос спереди, 
провязать B лиц.п., затем А лиц.п. со спицы для кос; 
A-BRC — снять В петель на спицу для кос сзади, про-
вязать А лиц.п., затем В лиц.п. со спицы для кос; 
+1ИзнЛ — прибавить 1 изн.п. влево — ввести левую 
спицу, спереди назад, под нить между след. петлей на 
левой спице и послед. петлей на правой спице; провя-
зать изн.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 п.) 
+1ЛицЛ — прибавить 1 лиц.п. влево — ввести левую 
спицу, спереди назад, под нить между след. петлей на 
левой спице и послед. петлей на правой спице; провя-
зать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 п.) 
ССЛ — снять след. 2 п. по одной, как лиц.п., ввести 
кончик левой спицы слева направо под передние 
стенки этих 2 п. и провязать их вместе лиц.п. (убав-
лена 1 п. с наклоном влево)  
ОиП — обернуть и повернуть в резинке 1x1 — в ко-
нец укороченного ряда перед изн.п., с пряжей за пет-
лей, снять след. петлю на правую спицу, протянуть 
нить вперед, снять послед. петлю с правой спицы на 
левую спицу и работу повернуть, протянуть нить впе-
ред и вязать след. ряд следующий ряд соответственно 
ранее установленному узору;  
в конце укороченного ряда перед лиц.п., с пряжей пе-
ред петлей, снять след. петлю как изн.п. на правую 
спицу, работу повернуть, протянуть нить вперед, 
снять 1-ю п. на правую спицу, протянуть нить назад и 
начать вязать следующий ряд соответственно ранее 
установленному узору;  
— укороченные ряды также можно вязать методом 
German short rows или Japanese short rows.  
 
ВОРОТНИК 
Используя метод tubular cast-on или любой другой 
эластичный метод набора петель на Ваш выбор, на 
спицы № 3 набрать в общей сложности 84 (84, 92, 92, 
108) (108, 120, 120, 128) п. 

Вязать первые 2 установочных ряда для резинки *1 
лиц.п., 1 изн.п.*. Затем соединить петли, чтобы вязать 
круг.р. и поместить маркер начала круг.р.  
 
Круг.р. 1 — Круг.р. 18 (приблизительно 6 см (2.25 
")): *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
В последнем Круг.р.:  
вязать узором в установленном порядке 21 (21, 23, 23, 
27) (27, 30, 30, 32) п., поместить маркер правого 
плеча,  
вязать узором в установленном порядке 42 (42, 46, 46, 
54) (54, 60, 60, 64) п., поместить маркер левого плеча,  
вязать узором в установленном порядке 21 (21, 23, 23, 
27) (27, 30, 30, 32) п. до конца круг.р.  
Продолжить вязать резинкой *1 лиц.п., 1 изн.п.* уко-
роченными рядами. 
 
ФОРМИРОВАНИЕ ГОРЛОВИНЫ СПИНКИ 
УКОРОЧЕННЫМИ РЯДАМИ 
Укороченный ряд 1 (ЛР): от начала круг.р. посере-
дине спинки, вязать до 3 п. перед маркером правого 
плеча, ОиП. 
Укороченный ряд 2 (ИР): вязать до начала круг.р., 
затем вязать до 3 п. перед маркером левого плеча, 
ОиП. 
Укороченный ряд 3 (ЛР) и все лиц.р. до Укорочен-
ного ряда 7 (7, 7, 9, 9) (9, 11, 11, 11): вязать все петли 
до 3 п. перед предыд. обернутой петлей, ОиП. 
Укороченный ряд 4 (ИР) и все изн.р. до Укорочен-
ного ряда 8 (8, 8, 10, 10) (10, 12, 12, 12): вязать все 
петли до 3 п. перед предыд. обернутой петлей, ОиП. 
Укороченный ряд 9 (9, 9, 11, 11) (11, 13, 13, 13) (ЛР): 
вязать все петли до начала круг.р. и перейти к след. 
секции. 
 
ФОРМИРОВАНИЕ ГОРЛОВИНЫ ПЕРЕДА 
УКОРОЧЕННЫМИ РЯДАМИ 
Вы можете пропустить эту секцию, если предпочита-
ете большее различие между длиной переда и спинки. 
Укороченный ряд 1 (ЛР): вязать до 10 (10, 10, 10, 12) 
(12, 14, 14, 16) п. перед маркером левого плеча и в то 
же время поднимать обертки петель укороченного 
ряда, провязывая их вместе с соответствующей пет-
лей, скрывая обертки с изн. стороны, ОиП. 
Укороченный ряд 2 (ИР): вязать до 10 (10, 10, 10, 
12) (12, 14, 14, 16) п. перед маркером правого плеча, 
ОиП. 
Укороченный ряд 3 (ЛР): вязать до 8 (8, 10, 10, 10) 
(10, 12, 12, 12) п. перед предыд. обернутой петлей, 
ОиП. 
Укороченный ряд 4 (ИР): вязать до 8 (8, 10, 10, 10) 
(10, 12, 12, 12) п. перед предыд. обернутой петлей, 
ОиП. 
Укороченный ряд 5 (ЛР): вязать все петли до начала 
круг.р. и время поднимать обертки петель укорочен-
ного ряда, провязывая их вместе с соответствующей 
петлей, скрывая обертки с изн. стороны, затем пе-
рейти к след. секции. 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/
https://youtu.be/bt9fmlzGXJQ
https://youtu.be/bt9fmlzGXJQ
https://blog.tincanknits.com/2015/05/14/german-short-rows/
https://youtu.be/HwlZLEC6qVY
https://youtu.be/RbElPT1bCg8
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ДВОЙНАЯ ПЛАНКА 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца 
круг.р. и в то же время поднимать оставшиеся 
обертки петель укороченного ряда, провязывая их 
вместе с соответствующей петлей. Удалить маркер 
правого/левого плеча.  
Круг.р. 2: *1 лиц.п., накид; повторять от * до конца 
круг.р. (число оригинальных петель увеличено в 2 
раза). 
Круг.р. 3: *снять 1 п. с пряжей сзади, 1 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 4: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди; по-
вторять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 5: *снять 1 п. с пряжей сзади, 1 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 6: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди; по-
вторять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 7: *снять 1 п. с пряжей сзади, 1 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 8: 2 п. вместе изн. до конца круг.р. (число пе-
тель стало оригинальным). 
 
КОКЕТКА 
Перейти на спицы № 4 и вязать по Схеме узора для 
кокетки и/или далее по письменным инструкциям. 
 
Круг.р. 1: *2 лиц.п., накид; повторять от * до конца 
круг.р. 
У Вас будет в общей сложности 126 (126, 138, 138, 
162) (162, 180, 180, 192) п. 
 
Круг.р. 2 — Круг.р. 4 (3 круг.р.): *2 лиц.п., 1 изн.п.; 
повторять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 5: *1-1LC, 1 изн.п., 1-1RC, 1 изн.п.; повторять 
от * до конца круг.р.  
Круг.р. 6 — Круг.р. 8 (3 круг.р.): *2 лиц.п., 1 изн.п.; 
повторять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 9: *2 лиц.п., 1 изн.п., +1ИзнЛ; повторять от * 
до конца круг.р.  
У Вас будет в общей сложности 168 (168, 184, 184, 
216) (216, 240, 240, 256) п. 
 
Круг.р. 10: *1-1LC, 2 изн.п., 1-1RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 11 — Круг.р. 14 (4 круг.р.): *2 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 15: *1-1LC, 2 изн.п., 1-1RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 16 — Круг.р. 20 (5 круг.р.): *2 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 21: *1-1LC, 2 изн.п., 1-1RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 22: *2 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до 
конца круг.р.  
Круг.р. 23: *1 лиц.п., +1ЛицЛ, 1 лиц.п., 2 изн.п.; по-
вторять от * до конца круг.р.  

У Вас будет в общей сложности 210 (210, 230, 230, 
270) (270, 300, 300, 320) п. 
 
Круг.р. 24 — Круг.р. 29 (6 круг.р.): *3 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 30: *2-1LC, 2 изн.п., 2-1RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 31: *3 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до 
конца круг.р.  
Круг.р. 32: *2 лиц.п., +1ЛицЛ, 1 лиц.п., 2 изн.п., 1 
лиц.п., +1ЛицЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до 
конца круг.р.  
У Вас будет в общей сложности 252 (252, 276, 276, 
324) (324, 360, 360, 384) п. 
 
Круг.р. 33 — Круг.р. 38 (6 круг.р.): *4 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 39: *2-2LC, 2 изн.п., 2-2RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 40: *4 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до 
конца круг.р.  
Круг.р. 41: *2 лиц.п., +1ЛицЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п.; по-
вторять от * до конца круг.р.  
У Вас будет в общей сложности 294 (294, 322, 322, 
378) (378, 420, 420, 448) п. 
 
Размер 1 
Круг.р. 42 — Круг.р. 45 (4 круг.р.); 
 
Размер 2 
Круг.р. 42 — Круг.р. 47 (6 круг.р.); 
— *5 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
и перейти к след. секции. 
 
Размеры — (—, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 
Круг.р. 42 — Круг.р. 47 (6 круг.р.): *5 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 48: *3-2LC, 2 изн.п., 3-2RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
 
Размер 3 
Круг.р. 49 — Круг.р. 50 (2 круг.р.); 
 
Размер 4 
Круг.р. 49 — Круг.р. 54 (6 круг.р.); 
 
Размер 5 
Круг.р. 49 — Круг.р. 56 (8 круг.р.); 
— *5 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
и перейти к след. секции. 
 
Размеры — (—, —, —, —) (6, 7, 8, 9) 
Круг.р. 49 — Круг.р. 56 (8 круг.р.): *5 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 57: *3-2LC, 2 изн.п., 3-2RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
 
 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/
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Размер 6 
Круг.р. 58 — Круг.р. 59 (2 круг.р.); 
 
Размер 7 
Круг.р. 58 — Круг.р. 63 (6 круг.р.); 
 
Размер 8 
Круг.р. 58 — Круг.р. 65 (8 круг.р.); 
— *5 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
и перейти к след. секции. 
 
Только размер 9 
Круг.р. 58 — Круг.р. 65 (8 круг.р.): *5 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р. 
Круг.р. 66: *3-2LC, 2 изн.п., 3-2RC, 2 изн.п.; повто-
рять от * до конца круг.р.  
Круг.р. 67 — Круг.р. 68 (2 круг.р.): *5 лиц.п., 2 
изн.п.; повторять от * до конца круг.р. и перейти к 
след. секции. 
 
ОТДЕЛЕНИЕ ТЕЛА И РУКАВОВ 
Только размеры — (2 —, —, 5) (—, —, 8 —)  
Круг.р. 1: распустить 1 п. и переместить начало 
круг.р. на 1 п. вправо,  
● работа — (43 —, —, 57) (—, —, 64 —) п. спинки, 
перекрещивая петли кос в установленном порядке (3-
2LC, 3-2RC),  
● временно закрыть или поместить на держатель для 
петель следующие — (61 —, —, 75) (—, —, 82 —) п. 
для правого рукава,  
● набрать дополнительные петли для нижней части 
проймы — (10 —, —, 14) (—, —, 30 —) п.  
— пожалуйста, обратите внимание на то, что, при же-
лании, регулируя количество петель для нижней ча-
сти проймы, Вы можете отрегулировать величину 
свободы прилегания по окружности груди - 
● вязать следующие — (86 —, —, 114) (—, —, 128 —
) п. переда 
● временно закрыть или поместить на держатель для 
петель следующие — (61 —, —, 75) (—, —, 82 —) п. 
для левого рукава,  
● набрать дополнительно — (10 —, —, 14) (—, —, 30 
—) п. для нижней части проймы,  
● вязать оставшиеся — (43 —, —, 57) (—, —, 64 —) 
п. спинки до конца круг.р.  
У Вас будет в общей сложности — (192 —, —, 256) 
(—, —, 316 —) п. для корпуса. 
 
Только размеры 1 (—, 3, 4 —) (6, 7 —, 9) 
Круг.р. 1: распустить 1 п. и переместить начало 
круг.р. на 1 п. вправо,  
● вязать 43 (—, 50, 50 —) (57, 64 —, 71) п. спинки по 
узору (никаких перекрещиваний для кос в этом 
круг.р. для указанных размеров нет), 
● временно закрыть или поместить на держатель для 
петель следующие 61 (—, 61, 61 —) (75, 82 —, 82) п. 
для правого рукава,  

● набрать дополнительно 6 (—, 10, 18 —) (22, 22 —, 
30) п. для нижней части проймы, 
— пожалуйста, обратите внимание на то, что, при же-
лании, регулируя количество петель для нижней ча-
сти проймы, Вы можете отрегулировать величину 
свободы прилегания по окружности груди - 
● вязать следующие 86 (—, 100, 100 —) (114, 128 —, 
142) п. переда по узору,  
● временно закрыть или поместить на держатель для 
петель следующие 61 (—, 61, 61 —) (75, 82 —, 82) п. 
для левого рукава,  
● набрать дополнительно 6 (—, 10, 18 —) (22, 22 —, 
30) п. для нижней части проймы,  
● вязать оставшиеся 43 (—, 50, 50 —) (57, 64 —, 71) 
п. спинки до конца круг.р.  
У Вас будет в общей сложности 184 (—, 220, 236 —) 
(272, 300 —, 344) п. для корпуса. 
 
КОРПУС 
Только размеры 1 (—, 3, 4 —) (6, 7 —, 9)  
След. 2 (—, 6, 2 —) (6, 2 —, 6) круг.р. (до след. круг.р. 
с перекрещиваниями для кос) вязать все петли по 
узору, все петли нижней части пройм вязать лиц.п.  
— 1 изн.п., (5 лиц.п., 2 изн.п.) до нижней части пройм, 
6 (—, 10, 18 —) (22, 22 —, 30) лиц.п., (2 изн.п., 5 
лиц.п.) до 2 п. до нижней части пройм, 2 изн.п., 6 (—, 
10, 18 —) (22, 22 —, 30) лиц.п., (2 изн.п., 5 лиц.п.) до 
1 п. перед концом круг.р., 1 изн.п. 
В след. круг.р.: 1 изн.п., вязать перекрещивая петли 
кос согласно ранее установленному узору до нижней 
части пройм, 6 (—, 10, 18 —) (22, 22 —, 30) лиц.п., 
вязать перекрещивая петли кос до нижней части 
пройм; 6 (—, 10, 18 —) (22, 22 —, 30) лиц.п., вязать 
перекрещивая петли кос до 1 п. перед концом круг.р., 
1 изн.п.  
 
Все размеры 
След. 9 круг.р. после перекрещивания петель для 
кос (вязать все петли по узору, петли нижней части 
пройм вязать лиц.п.): 1 изн.п., (5 лиц.п., 2 изн.п.) до 
нижней части пройм, 6 (10, 10, 18, 14) (22, 22, 30, 30) 
лиц.п., (2 изн.п., 5 лиц.п.) до 2 п. до нижней части 
пройм, 2 изн.п., 6 (10, 10, 18, 14) (22, 22, 30, 30) лиц.п., 
(2 изн.п., 5 лиц.п.) до 1 п. от конца круг.р., 1 изн.п. 
Круг.р. 10: вязать косы согласно ранее установлен-
ному узору (с этого места между перекрещиваниями 
для кос будет 9 круг.р.). 
Круг.р. 11: Вязать узором в установленном порядке. 
Круг.р. 12 (прибавить 1 п. в каждой косе): 1 изн.п., (3 
лиц.п., +1ЛицЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., +1ЛицЛ, 3 
лиц.п., 2 изн.п.) до нижней части пройм, 6 (10, 10, 18, 
14) (22, 22, 30, 30) лиц.п., (2 изн.п., 3 лиц.п., +1ЛицЛ, 
2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., +1ЛицЛ, 3 лиц.п.) до 2 п. 
до нижней части пройм, 2 изн.п., 6 (10, 10, 18, 14) (22, 
22, 30,  
30) лиц.п., (2 изн.п., 3 лиц.п., +1ЛицЛ, 2 лиц.п., 2 
изн.п., 2 лиц.п., +1ЛицЛ, 3 лиц.п.) до 1 п. перед кон-
цом круг.р., 1 изн.п.  

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/
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У Вас будет в общей сложности 208 (216, 248, 264, 
288) (304, 336, 352, 384) п. 
 
Круг.р. 13 — Круг.р. 19 (7 круг.р.): Вязать узором в 
установленном порядке.  
Круг.р. 20: 1 изн.п., вязать косы (4-2LC, 2 изн.п., 4-
2RC, 2 изн.п.) до нижней части пройм, 6 (10, 10, 18, 
14) (22, 22, 30, 30) лиц.п., вязать косы до противопо-
ложной проймы; 6 (10, 10, 18, 14) (22, 22, 30, 30) 
лиц.п., вязать косы до 1 п. перед концом круг.р., 1 
изн.п.  
Круг.р. 21 — Круг.р. 24 (4 круг.р.): Вязать узором в 
установленном порядке.  
На данный момент длина корпуса у Вас будет при-
близительно 10 см (4 "). Для укороченной версии с 
боковыми разрезами (как один показано на фотогра-
фии), перейти к след. секции. 
Для слегка укороченной версии и длиной корпуса 
приблизительно 14 см (5.5 ") перед началом боковых 
разрезов, вязать следующим образом.  
Пожалуйста, обратите внимание на то, что боковые 
разрезы лучше всего смотрятся на уровне талии, та-
ким образом подчеркивая самую узкую часть фигуры. 
Круг.р. 25 — Круг.р. 29 (5 круг.р.): Вязать узором в 
установленном порядке.  
Круг.р. 30: Вязать косы в ранее установленном по-
рядке. 
Круг.р. 31 — Круг.р. 34 (4 круг.р.): Вязать узором в 
установленном порядке.  
Для регулярной длины и длиной корпуса приблизи-
тельно 18 см (7.0 ") перед началом боковых разрезов, 
повторить Круг.р. 25 — Круг.р. 34. 
 
БОКОВЫЕ РАЗРЕЗЫ 
В следующем круг.р.: (все петли вязать по узору, пе-
рекрещивания петли нижней части пройм большими 
косами): 1 изн.п., (6 лиц.п, 2 изн.п.) до нижней части 
пройм, 3-3LC (5-5LC, 5-5LC, 9-9LC, 7-7LC) (11-11LC, 
11-11LC, 15-15LC, 15-15LC), (2 изн.п., 6 лиц.п.) до 2 
п. до нижней части пройм, 2 изн.п., 3-3RC (5-5RC, 5-
5RC, 9-9RC, 7-7RC) (11-11RC, 11-11RC, 15-15RC, 15-
15RC), (2 изн.п., 6 лиц.п.) до 1 п. перед концом 
круг.р., 1 изн.п. 
Пожалуйста, обратите внимание на то, что, если 
Вы решите пропустить боковые разрезы, то Вы 
можете вязать большие косы на петлях нижней 
части пройм как описано, продолжая вязать 
круг.р., петли для кос перекрещивать в каждом 
10-м круг.р.  
 
СПИНКА 
Ряд 1 (ЛР): от начала круг.р. посередине спинки, 
удалить маркер и вязать петли по узору до нижней 
части пройм, (1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди) 1 
(2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) раз, 1 лиц.п. и работу повернуть.  
Ряд 2 (ИР): снять 1 п. с пряжей спереди, (1 изн.п., 
снять 1 п. с пряжей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) 
раз, вязать петли по узору до нижней части пройм, 

(снять 1 п. с пряжей спереди, 1 изн.п.) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 
5, 7, 7) раз, 1 лиц.п. и работу повернуть. 
У Вас будет в общей сложности 104 (108, 124, 132, 
144) (152, 168, 176, 192) п. для спинки такое же коли-
чество петель отложено для переда. 
 
Петли панелей боковых разрезов вязать немного 
более свободно, чем остальные петли, чтобы края 
не стягивались или заменить узор обычной резин-
кой 1x1. 
 
Ряд 3 (ЛР): снять 1 п. с пряжей спереди, (снять 1 п. с 
пряжей спереди, 1 лиц.п.) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) раз, 
вязать петли по узору до панели бокового разреза, (1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 
7, 7) раз, 1 лиц.п. и работу повернуть. 
Ряд 4 (ИР): снять 1 п. с пряжей спереди, (1 изн.п., 
снять 1 п. с пряжей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) 
раз, вязать петли по узору до панели бокового раз-
реза, (снять 1 п. с пряжей спереди, 1 изн.п.) 1 (2, 2, 4, 
3) (5, 5, 7, 7) раз, 1 лиц.п. и работу повернуть. 
Ряд 5 (ЛР): вязать в установленном порядке как Ряд 
3 и в то же время перекрещивать петли для кос со-
гласно ранее установленному узору (4-2LC, 4-2RC). 
Ряд 6 (ИР): вязать узором в установленном порядке 
как Ряд 4. 
Ряд 7 (ЛР) (прибавить 1 п. в каждой косе): снять 1 п. 
с пряжей спереди, (снять 1 п. с пряжей спереди, 1 
лиц.п.) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) раз, 2 изн.п., (4 лиц.п., 
+1ЛицЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., +1ЛицЛ, 4 лиц.п., 
2 изн.п.) до панели разреза, (1 лиц.п., снять 1 п. с пря-
жей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) раз, 1 лиц.п. и 
работу повернуть. 
У Вас будет в общей сложности 116 (120, 138, 146, 
160) (168, 186, 194, 212) п. 
 
Ряд 8 (ИР) — Ряд 14 (ИР) (7 рядов): Вязать узором в 
установленном порядке.  
Ряд 15 (ЛР): вязать в установленном порядке и в то 
же время перекрещивать петли для кос согласно ра-
нее установленному узору (4-3LC, 4-3RC). 
Ряд 16 (ИР) — Ряд 24 (ИР) (9 рядов): Вязать узором 
в установленном порядке.  
Ряд 25 (ЛР): вязать в установленном порядке и в то 
же время перекрещивать петли для кос согласно ра-
нее установленному узору (4-3LC, 4-3RC). 
Ряд 26 (ИР): Вязать узором в установленном по-
рядке.  
При необходимости провяжите больше рядов, чтобы 
отрегулировать длину, или перейти сразу к след. сек-
ции. 
 
НИЖНИЙ КРАЙ 
Перейти на спицы № 3,5.  
Если Вы пропустили боковые разрезы, то убедитесь в 
том, что у Вас четное число петель и вяжите обычной 
резинкой 1x1 круг.р.  

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/
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Ряд 1 (ЛР): снять 1 п. с пряжей спереди, (снять 1 п. с 
пряжей спереди, 1 лиц.п.) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) раз, 
*2 изн.п., (1 лиц.п., 1 изн.п.) 3 раз, 1 лиц.п.; повторять 
от * до 2 п. перед панелью разреза, 2 изн.п., (1 лиц.п., 
снять 1 п. с пряжей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) 
раз, 1 лиц.п. и работу повернуть. 
Ряд 2 (ИР): снять 1 п. с пряжей спереди, (1 изн.п., 
снять 1 п. с пряжей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) 
раз, *2 лиц.п., (1 изн.п., 1 лиц.п.) 3 раз, 1 изн.п.; по-
вторять от * до 2 п. перед панелью разреза, 2 лиц.п., 
(снять 1 п. с пряжей спереди, 1 изн.п.) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 
5, 7, 7) раз, 1 лиц.п. и работу повернуть. 
Ряд 3 (ЛР) — Ряд 12 (ИР) (10 рядов): вязать узором 
в установленном порядке. 
Закрыть петли стандартным методом или любым дру-
гим методом на Ваш выбор, пряжу обрезать и закре-
пить концы нитей. 
 
ПЕРЕД 
Поместить на спицы № 4 отложенные петли переда, 
присоединить нить в начале лиц.р. и вязать следую-
щим образом: 
Ряд 1 (ЛР): снять 1 п. с пряжей спереди, (снять 1 п. с 
пряжей спереди, 1 лиц.п.) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) раз, 
вязать петли по узору до панели бокового разреза, (1 
лиц.п., снять 1 п. с пряжей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 
7, 7) раз, 1 лиц.п. и работу повернуть. 
Ряд 2 (ИР): снять 1 п. с пряжей спереди, (1 изн.п., 
снять 1 п. с пряжей спереди) 1 (2, 2, 4, 3) (5, 5, 7, 7) 
раз, вязать петли по узору до панели бокового раз-
реза, (снять 1 п. с пряжей спереди, 1 изн.п.) 1 (2, 2, 4, 
3) (5, 5, 7, 7) раз, 1 лиц.п. и работу повернуть. 
От Ряда 3 (ЛР) вязать так же, как описано для спинки.  
 
РУКАВА 
Поместить отложенные петли рукава на спицы № 4 и 
вязать по инструкции ниже 2 раза, чтобы сделать два 
идентичных рукава или используя методом magic 
loop, вязать оба рукава одновременно. 
Круг.р. 1: начать от середины нижнего края проймы,  
● поднять и провязать лиц.п. 3 (5, 5, 9, 7) (11, 11, 15, 
15) п. нижнего края проймы,  
● поднять и провязать 1 дополнительную лиц.п., 
чтобы избежать образования отверстия,  
— (убавить изн.п. между косами рукава) — 4 
лиц.п., ССЛ, *2 п. вместе лиц.п., 3 лиц.п., ССЛ; повто-
рять от * до противоположной стороны нижнего края 
проймы, закончить секцию рукава с 2 п. вместе 

лиц.п., 4 лиц.п. и убавив в общей сложности 16 (16, 
16, 16, 20) (20, 22, 22, 22) п., 
● поднять и провязать 1 дополнительную лиц.п., 
чтобы избежать образования отверстия, 
● поднять и провязать лиц.п. оставшиеся 3 (5, 5, 9, 7) 
(11, 11, 15, 15) п. нижнего края проймы.  
Соединить петли, чтобы вязать круг.р. и поместить 
маркер начала круг.р. У Вас будет в общей сложности 
53 (57, 57, 65, 71) (79, 84, 92, 92) п. 
 
След. 16 (13, 16, 11, 8) (5, 4, 3, 3) круг.р.: Все петли 
вязать лиц.п.  
Круг.р. 18 (15, 18, 13, 10) (7, 6, 5, 5): ССЛ, лиц.п. до 2 
п. до конца круг.р., 2 п. вместе лиц.п. 
Затем равномерно убавить по внутренней стороне ру-
кава 2 п. в каждом 18-м (15-й, 18-й, 13-й, 10-й) (7-й, 6-
й, 5-й, 5-й) круг.р. как описано выше. После заверше-
ния убавок у Вас останется в общей сложности 45 (47, 
49, 53, 55) (55, 56, 58, 60) п. для манжеты, продолжить 
вязать рукав прямо на высоту приблизительно 38 см 
(14.75 "). При необходимости провяжите еще не-
сколько круг.р., чтобы отрегулировать длину, учиты-
вая, что манжета добавит к длине еще 5 см (2 "). 
 
Только размеры 1 (2, 3, 4, 5) (6, —, —, —) 
В последнем круг.р. перед манжетой убавить 1 п., 
чтобы число петель стало четным следующим обра-
зом: 
— ССЛ, лиц.п. до конца круг.р.  
У Вас будет в общей сложности 44 (46, 48, 52, 54) (54 
—, —,—) п. для манжеты.  
 
МАНЖЕТА 
Перейти на спицы № 3,5. 
Круг.р. 1 — Круг.р. 12 (12 круг.р.): вязать резинкой 
*1 лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до конца круг.р.  
Закрыть петли методом tubular bind-off или любым 
другим методом на Ваш выбор, пряжу обрезать и за-
крепить концы нитей. 
 
ОКОНЧАНИЕ И БЛОКИРОВКА 
Закрепить оставшиеся концы нитей. Замочить свитер 
в чуть теплой воде. Бережно отжать, чтобы удалить 
большую часть воды и затем завернуть в полотенце, 
чтобы удалить остатки влаги. Приколоть свитер к 
ровной поверхности булавками по измерениям или 
желаемому размеру/форме и оставить до полного вы-
сыхания. 

 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/
https://youtu.be/SXAvLWboIiw
https://youtu.be/SXAvLWboIiw
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